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1 RBOTEE

26t 1 =0(2¢) E2—2 VY RORARTHED, g =0(2°) — 1 +m HFEHK
DEE a=2%%m EZITETBEUZRBOSELHE NS,

PaRBe L, B mIZBALTo(P)+m PHRBqDEEZ a=Pq%mT=
TR EI L2 ED P OREDORMD5E R & K.

m P2 EATBE L2562 F 22 2 LIFEETH Y, 2T L - TRIEDS G
{7807z,

ZDGEDFARRD KNS VY TV TH 5.

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — m(P — 1). (1)

Maxp(a) 1& a DERARZEHRFZIFELTNWS.
DAz a Z2m RZIFEATHELULEDL P ODIRFEDORMO TR &

I 2R

2 P=20D&=ZE
P=20D¢ E LTIk T-DPE R T2 BM T H5-OHEERT S,

3 m<0DFHE

3.1 [P=2m=—-2 B2

i a = 650 = 2 % 5% x 13 X BB ML EHTE.
245213 13 haAT T 7 X 2 HEMIEBELDOTE b a7 LR,



#1: [P=2,m=-2] TEK

a SR N8B 1

20 22 %5
104 23 %13
464 24 % 29

650 2% 5% %13
1952 25 % 61
130304 28 % 509

4 FITEHG6 ICDOWVWT
4.1 m=-12 D& ZE
o(a) =2a+ 12 %2727
* 2 [P=2,m=—12] 5E&H

a  SRRB R

24 23 % 3

30 2% 3 %D
42 2% 37
54 2% 33

66 2x3x11
78 2% 3% 13
102 2%x3x%17
114 2%x3%19
138 2% 3 %23
174 2%x3 %29
186 2x3x%31
222 2x3 %37

a=6p,(p#23: T Wi DTEFIET.

a=06p ZBEMRL\ND.

a=24=22%3a=54=2x3 1ZVDODIWERMRTH 5.

I THEDMR 6p LB LBE R a=304=2519 BHTE/. ThiT
AT vEWS. ZHNIFEMRE 2¢¢ O TIEREE U TO— D% T

WU IERE 26 DME7 & ¢ = 2°F1 — 13 %§ii7= 7.
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%3 [P=2,m=—12] B Hi&

a  SRRB

282 2% 3 %47
304 24 % 19
318 2% 3 %53
354  2x3x%x5H9
366 2x3 %61
402 2% 3 %67

EHREERDD T T T L HVTROMDRNZ SNz

FK 4 [P=2,m=—12;a = 2% IEHIfRE

a FIRE G
24 23 %3
304 24 %19
127744 28 % 499
33501184 212 % 8179
8589082624 216 % 131059

10384593717069654320312270165377024  2°° % 144115188075855859

24 ZfRr< &,

e=0 mod4,q=9 mod 10,a =4 mod 10
7= 9.
PAERZE 512, iR o(a) =20+ 12 1ZIFfEE LT
M o = 6p, (2 <3 <p: FH),

BEBIR 0 =24=2°%3 ,a=54=2x3 DMIZEL EBEDOT A ) 7 VRED

STHIHDMREN B 5.
ZDMDOEL HDHE L.



o(a) —2a=—-m

DB a=ap (p,a: HVIHR) BHD LT 5. a<pldFEH

o(a) —2a=o(ap) —2ap = o(a)(p+ 1) — 2ap = (o(a) — 2a)p + o)

2D To(a) —2a=—m ZBRVHT &

(o0(a) = 2a)p+o(a) = —m
P Z Iz
(o(a) = 20)p = —0(a) — m
ZITp iz H2E DT
ola) —2a =072 ola) = —m HED LD,
ola) =20 =012& D aldZE2K
Z 2T 2000 KD KREEM B RBMDO ALl 2IET 5 & EHIEDORR
MTELDT a=2°(r=2" - 1:38).
U755 To(a) =2a DT, m=—2a.

TRBDOETBETTE R 0(a) —2a=-—m T B HEENRHZ LT 25 LHY
SERBPES LT,

MFZOREESILEER Ko, TLTINE —ROBEDHHIZEX LS
SISz,

5 L6 —f%
JEMNZBE P AT E o m DEMOSE 2D R

Po(a) — Pa= (P —2)qg—mP

WEWTOf# a=ap (pa: EWIZHE a<p) DdHdLT 5. pld—HBOFEHRD
%

THERIZHD. g=p 12705,

Po(a) — Pa = Po(ap) — Pap
= p(Po(a) — Pa) + Po(a).



Po(a) — Pa = (P —2)qg—mP %&ffi>T
p(Po(a) — Pa) + Po(a) = (P — 2)p — mP.
p CEeHHL
p(Po(a) — Pa — (P —2)) = —Po(a) — mP
T p OB Po(a) —Pa— (P-2) %0 £BL L ola) = —m.

E#& 1 Po(a)=Pa+(P-2) DL &
a ZJE P OJLZDESERE (hyperperfect number) &\ 5 .

Po(a) = Pa+ (P —2) Offf a IZIEHF LKET 5. (IERTKH)
a=Plr,(rFEH) LHB20TW=pPH -1 2BL
Po(a) =W(r+1), Pa= (W +1)r.

W=r+P-2 (2)
r=W_—P4+2=P/* 1 _pyo=p/+l _pyq.
EE2r=PT —P+12PEHDOLE a=Pr 2RBOBTLEENS.

a = Plr iZ5Z2BO—HITH D, TNZEEZELE (hyper perfect number) &

WO,

5.1 S&ITHR
1970 4£1Z Minoli and Bear I% k hyperperfect number %3 A L 7z.

E&E 3 ko(a)=(k+Da+(k—1)=0D& &
a % k—hyperperfect number &\ .

R 1 P = k+1 BET,Q = PP—P+1 BFEHES o = PIQ & k—hyperperfect
number.



5.2 TTRELICBREH

JEMNZBE P AR E cm ORBOBREE2BDESR:

r=PHl—P4+14+mPBEEDL E a=Pri3dmeo—RKichd, Zh
RIENZE: P, ETRBE)  m OFEFOEEE2EE WS,

RIZZDFRRERZRDD. W =P 1 8L @HIZLY r=P/F1 P+
1+m=W—-P+m+2.

Po(a) = Po(Plry=W(r+1)=Wr+W.
Wr= (P —1)r=Pa—7ri2&D
Po(a)=Wr+W =Pa—r+W.
r=W—-—P4+m+2IZLX0 W —-r=P—-2—mBOTRDFEAE Z 5:
Po(a) = Pa+ P —2—m.

Z D AR P, SFATHE) :m DIREOBGERHE WD,
FEMD5ERE & F72 D Maxp(a) BHA TWA RUTHER L 720,

5.3 EtEHI
P=30kxHERIT

20(a) =3a+1—m.

#5: P=3m=0;

a factor
21 3x7
2133 33 % 79

19521 3% % 241
176661 3% * 727



*6: P=3,m=2;

a factor
9 32
27 33
81 3
243 3°
729 36
2187 37
6561 38
19683 3°
59049 310
177147 31

FT7:P=3m=4

a factor
7 7
39 3x%13
279 32 %31

178119 3% % 733

* & P =3,m = 6;

a factor

7 7
39 3x13
279 32 %31

178119 3% 733



#*9: P=3,m=10;

a factor
11 11
35 5x7
51 317
2403 33 %89
20331 3% % 251

54723 3% 17 %29 % 37
68643 3% % 29 % 263
103683 3% 17 %19 % 107

# 10: P=3,m = 12;

a factor
13 13
57 3%19
333 32 %37

15609 3% 112 %43
179577 3% % 739

#11: P=3,m = 14;

a factor
25 52



%£12: P=3,m =17,

a factor
17 17
69 3 %23
369 32 x41
1221 3% 11 %37
20817 34 % 257

149765 5711 %389
180549 3% % 743

#13: P=3,m = 18;

a factor

19 19
387  3%2x43
2619 33 %97

6 RBOTEHEBREH
J& P, AT E) m DRMD5ERED SRR
Po(a) — Pa= (P —2)qg—mP.

WZBWT, a = Prq 2R 92, ZZTHRAERNT ¢ KEFRLAWHEEZET. Z
N Whbpd B OO TH 5.

N=PH 1 A=(r+1)(¢g+1),B=rqA=r+q £BLE

Po(a) — Pa=NA—(N+1)B=N(A+1)— B RO THMD GRS

N(A+1)—B=(P—2)q—mP.

N(r+q+1)—rq=(P—-2)g—mP % ¢ IZDOWTEHT L&

q(N—1r—P+2)+ N(r+1)+mP = 0.

ZZTC,N—-r—P+2=0BLCF Nr+1)+mP=0 7HHEHID& L TH
BAEBRERTD. N—r—P+205r=N—-P+2=P*t _P4+1I1ZkbHZ
NNFZER. ZDOFERE BANLVEZ Y XZHE NS,

P=30DrEr=3""_20EHDLEEP=3DBA NV XEHEL VD,

ZROGEE T2 B9,



e=1,factor(7)=7
e=3,factor(79)=79
e=4,factor(241)=241
e=5,factor(727)=727
e=8,factor(19681)=19681

% P=b

e=4,factor(3121)=3121
e=6,factor(78121)=78121
e=14,factor(30517578121)=30517578121
(%04) done

P=7

e=1,factor(43)=43
e=2,factor(337)=337
e=5,factor(117643)=117643
e=8,factor(40353601)=40353601

Nr+1)+mP=0 #ZHFEEZETEL -m=1+P+---+P)(r+1).
ZD mIZDOWCTRDSRBEADFEE KD 5.

Po(a) — Pa= (P —2)qg—mP.

sTE A
P=3e=1088r="7—-m=4%8=-32 RO THERIZ

20(a) —3a =q+ 2% 32.

231,factor(231)=3*7*x11
273,factor(273)=3*7*13
357,factor(357)=3x7*x17
399, factor(399)=3x7*19
483 ,factor(483)=3%7%*23
609, factor (609)=3*7*x29
651,factor(651)=3*7x31
777 ,factor (777)=3x7*x37
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Rl a=3xTxp DILTH5.
P=3,e=3D%Er=79 —m =40 80 = —3200 %D THEXIZ

20(a) — 3a = q + 2 * 3200.
ZOfRIFBRBERNEHLDE o7z,

58851, factor(58851)=3"2%13%503

177039, factor (177039)=3"3%79%83
189837,factor(189837)=3"3%79%89
206901, factor (206901)=3"3*79%97
215433, factor(215433)=3"3%79%101
219699, factor(219699)=3"3*79%103
228231,factor(228231)=3"3%79%107

816939, factor(816939)=3"3%79%383
829737mfactor (829737)=3"3%79*389

H i

1960227 ,factor(1960227)=3"3%79%919
1981557 ,factor (1981557)=3"3%79%929
1998621 ,factor(1998621)=3"3%79%937

B DfFE a = 58851 = 32x13%503 MR T Z 72\ . ZNLIMIEFE R 33x79x¢

m = —3200 A HifiE

26,factor(3812798739293)=3812798739293
34,factor(25015772549496653)=25015772549496653
44 factor(1477156353275416846121)=1477156353275416846121

P=Te=10DEer=43, —m =844 = —352 DT HBERIZ

6o(a) — Ta = 5q — 4 x m = 5q + 4 * 352,

14147 ,factor (14147)=7x43%47
15953, factor(15953)=7x43*53
17759, factor (17759)=7x43*59
18361,factor(18361)=7*43x*61
20167 ,factor (20167)=7*43%67
21371,factor(21371)=7%43%71
21973 ,factor(21973)=7%*43%73
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BEMR Tx43 % ¢
A FUfiF

8,factor(6725249)=6725249
20, factor(93090977347213649)=93090977347213649
28,factor(536650959302196621139249)=536650959302196621139249
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